
DISTRIBUCIÓN DE RESPUESTAS DE LOS ESTUDIANTES

• En este curso para el aspecto de
coherencia el 55% de los estudiantes
que respondieron la encuesta está
totalmente de acuerdo con que las
evaluaciones dan cuenta del
cumplimiento de los objetivos del
curso, mientras que el 5% está en
desacuerdo.

• El 12% de los estudiantes no
recomiendan este curso con este
profesor y el 88% restante lo
recomienda.

• El 10% de los estudiantes están en
desacuerdo con que las actividades
del curso permiten una adecuada
preparación para las evaluaciones.

Porcentaje de estudiantes que seleccionó cada opción de respuesta a las preguntas de la encuesta. ¿QUÉ ES?

¿QUÉ INFORMACIÓN SE PRESENTA? 

Escala de respuesta
Las opciones de respuesta pueden 
estar en 3 tipos de escalas:
• Acuerdo
• Frecuencia
• Binaria: afirmativa y negativa. 

Porcentaje de respuesta.

Preguntas del aspecto

Aspecto de la docencia
El aspecto “Retroalimentación, monitoreo
y criterios de calificación” aparece en 2
bloques distintos para facilitar la lectura.

¿CÓMO LEER ESTA INFORMACIÓN?


